

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下股市翘板后会怎么走的问题，以及和股票翘板是怎么回事的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [资金翘板指什么意思](#)
2. [股市收盘后，该如何复盘才能提高自己？](#)
3. [有人说高手会在股市收盘后做复盘工作，复盘要怎么做？](#)
4. [什么是炸板和翘板](#)

资金翘板指什么意思

股市资金翘板是指股市中某一个板块股票出现集体上涨，在后续的交易日会出现没有上涨或者涨幅少的补涨，先前上涨的股票会短暂的调整。

简单理解就是股票上涨不同步，会出现调整的情况。

通常用户在投资时会利用这个现象投资股票。

股市收盘后，该如何复盘才能提高自己？

我炒股数年，我和股友手持股票市值数千万，如你对本文感兴趣请加关注，如有不同见解请到留言区留言。

复盘中想要提升自己得做好记录，不断思索，不断总结，具体来说可以从以下几个方面去做：

复盘是一个系统性的工作，每个人操作风格不同复盘的重点当然也不同，例如打板的游资复盘重点看当天龙虎榜，中长线投资者复盘看当天资金净流入个股的K线等指标；从交易最安全的角度来说，尾盘打板风险最低，成功率高。今天重点跟大家讲解下尾盘打板战法的复盘技巧：

1、看当天涨停板中十点前封板的个股，分门别类找出其共性，这样有助于发现市场热点，资金最为集中的地方；

2、找打热门板块后再找出首板个股，明天看开盘看龙头股的竞价情况，根据策略适当介入首板股；

3、看龙虎榜。

当天上榜个股主要看买一和卖一，如果买一金额远远大于卖一金额则后期继续看涨可能性极大，重点关注；

再看买一是游资还是机构，机构的话一般是长线投资，游资就是超级短线，根据游资实力综合判断下个交易日走势，一般有实力的游资赵老哥，章盟主大举买入的个股第二天封板可能性极大；

再就是看龙虎榜单跌停的个股，寻找有没有被错杀的，主要看买一至买五有没有一线游资的身影，实力游资信息灵通，一般大举买入的跌停股都属于被市场错杀的，可重点关注寻机买进潜伏。

在复盘过程中不断找出导致自己失败的交易习惯，后期坚决避免；日复一日自身操作水平将得到极大的提升，同时要记录知名的营业部，长期统计下来就可以发现有实力的游资出没痕迹。

有人说高手会在股市收盘后做复盘工作，复盘要怎么做？

不同操作模式的高手所做的复盘是不一样的。

我年轻时经人介绍走进了一个我们当地的民间私募组织，看到那里的人做复盘是这样的：

晚上屋子里烟气弥漫，六七个人在那里对着几台电脑行情画面进行讨论。时而他们共同研究一只股票，时而在一起研究大盘走势。每个人都发表自己的观点。这些人中有偏重做基本面分析的，有喜欢研究主力动向的。最后意见经过汇总，由这个组织的两个负责人做最后的选择和计划的制定。看到我来到后，二个负责人向我简单的聊了下他们最近的操作计划以及对后市的看法，问我有没有兴趣加入。。。。

那时我就看懂了复盘的意义——原来是要在盘后对股市进行进一步的深度思考与制定计划。

无论你是技术分析还是基本面分析，你每天在盘后都要对自己所关注的股票的信息和市场动态进行相应的思考。这就是复盘。

如果你用MACD、均线之类的技术指标进行复盘，你在盘后就要关注这些指标在当日出现了什么变化，是否你应调整操作计划以及与之有关的指标有没有异常。很少有单纯用技术分析的，一般你还要分析下最新的财经新闻对市场和所持有的股票

有没有影响。个股的公告及基本面数据也要大略的看下。

如果你是做基本面分析的。你每天盘后需要做的就是看经济数据和个股的公告。看财务报表是你每天的必修课。你需要密切关注经济的发展和你所持有股票的基本面是否出现了新的变化。因为你要依此做出决策。

什么是炸板和翘板

答：炸板指的是股票封死涨停板后又有大量抛单把价格又打下来，把封板给炸了，这种现象就叫炸板。通常炸板对于股市来说是一件坏事，因为炸板有可能预示着这个股票会有利空。

翘板指在交易的某一天，股市中的某一板块集体上涨，在后续的交易日中，没有上涨的股票或者涨幅小的会形成补涨，先前上涨的股票会短暂的休整。简单说就是股票涨跌不同步，一个涨——一个跌或者一个跌一个涨。

股市翘板后会怎么走和股票翘板是怎么回事的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！